

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1921.

III. ÉVFOLYAM, 154. SZAM.



KEDD, JULIUS 12.

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 50.— K Félévre. . 220.— K
Negyedévre 110.— K Egész évre 440.— K

EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA.
Kapható az összes dohánytözsdekben és az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)
a városi bérházban.

Kijelölik Magyarország határát.

Budapest, július 11. A nagykövetek tanácsának vezértitkársága egy jegyzékben felszólította a magyar kormányt, hogy a békeszerződés életbelépésétől számított 14 napon belül megalakítandó határkijelölő bizottságba megbízottait nevezze meg. Ezen jegyzékhez csatolva megküldettek a magyar kormánynak azon irányelvek is, amelyeket a nagykövetek tanácsa a határkijelölő bizottság összeállítására, s működésére vonatkozólag jóváhagyott. Magyarországon négy határmegállapító bizottságot állítanak fel, amelyek mindegyike öt, a nagykövetek tanácsa által kinevezendő, egy a magyar és egy az érdekelt szomszéd ország által kijelölendő megbízottból, ezek mellé beosztott szakemberekből és a szükséges segéd személyzetből fog állani oly képen, hogy minden szomszédunkkal fennálló határrész megállapítása külön bizottság alá fog tartozni. A megbízottak az irányelvek értelmében elvileg katonatisztek lesznek. A bizottságnak el kell tartani a költségeit, valamint a határ kijelöléséből eredő egyéb költségek felerésztben Magyarországot, felerésztben az érdekelt szomszéd országot terhelik. A trianoni békeszerződésben körvonalozott határvonalakat a közigazgatási határok és a helyi gazdasági érdekek figyelembe vételével pontosan meghatározzák és a terepen kijelölik.

Miután a bizottságok a trianoni békeszerződésben leszegezett határvonal pontos húzálában megállapodtak és mialatt ezen vonalnak a terepen való kijelölése történik, fogják a bizottságok meg vitatni azt, hogy a határnak mely szakaszában tartanak lényegesebb változtatásokat megengedhetőnek, illetve szükségesnek. Azok, a trianoni békeszerződés alapján kijelölt határvonal-részek, amelyek ezen megvitatás után a bizottságok által végleges határnak minősíttetnek, mint ilyenek érvénybe lépnek, ami az érdekelt hatóságokkal közöltetik. Azon részekben ahol a bizottságok véleménye szerint módosítások eszközlendők, a trianoni békeszerződésben meghatározott határvonal mint ideiglenes határ fog szerepelni. A végleges határvonalra a bizottságok beható tanulmányokat végeznek. Amennyiben ezen tanulmányok után a bizottság a határvonalnak oly mérvű módosítását látja szükségesnek, amely fontosságánál fogva a bizottság hatáskörét túllépné, jogában fog állani, hogy a Népszövetség tanácsának ez ügy-

ben jelentést tegyen. A Népszövetség döntésének leérkezéig ezen részekben az ideiglenes határ fog érvényben maradni s minden tekintetben oly elbírálás alá kerül, mint a határvonalnak a végleges-

sen megállapított részei. Az ideiglenes határok helyében levő végleges határvonalak csak a Népszövetség döntése után fognak a határmegállapító bizottságok által kijelöltetni.

Ruppert Rezső az „Igazság“-ról.

Budapest, július 11. A nemzetgyűlés ülését 11 órakor nyitotta meg Rakovszky István elnök. Az állami kislakások építéséről szóló törvényjavaslat felett megindult vitához Szabó József (budapesti) szólal fel. Kevesli az erre a célra megszabott 300 millió koronát, de ez az első lépés a lakásinség megszüntetésére és ezért örömmel üdvözlözi. A lakásinséget úgy kell megoldani, hogy az egészségügyi szempontból is megfeleljen. Fontos, hogy az építkezés reális vállalkozás legyen.

Cserty József kifogásolja, hogy nincs meg a javaslatban, miszerint hol akarják a lakásokat felépíteni.

Nagy Pál örömmel üdvözlözi a javaslatot. Hibáztatja, hogy csak a fővárosra gondoltak az építkezésnél és a vidéket mellőzik, pedig a vidéken is lakásinség van. Czeglédy Imre szintén kevesli a 300 milliót. A javaslatot elfogadja, ugyisintén Oláh Dániel is.

Sokorópátkai Szabó István elfogadja a javaslatot. Szerette volna, hogyha a falusi és tanyai kislakások építkezéséről is javaslatot nyújtottak volna be. A hadirokkantak, özvegyek, árva nem tudják hova lehajtani fejüket.

Pákozdy András az építkezéseknek a vidékre való kiterjesztését kívánja.

Ezután Róbert Emil előadó reflektál a vitában elhangzottakra majd Hegyeshalmi Lajos kerskedelmi miniszter beszél. A javaslatnak az a célja, hogy a vagonlakók helyzetén segítsen. Elismeri, hogy kevés erre a 300 millió korona, de ez csak a leg-sürgősebb segítségre szolgál. A munkanélküli segélyt veszedelmesnek tartja.

Ezután a javaslatot általános-ságban, majd némi módosítással részleteiben is elfogadják. Elfogadták Cettler Jenő javaslatát is.

Napirendi előterjesztés után Ruppert Rezső terjeszti elő sürgős interpellációját. Az a kormányzati rendszer, amelynek tükarni valója van, nem sokáig tarthatja fenn magát. A mostani kormányzati rendszernek már javulást látunk, de az általános cél, a régi bűnököt palástolni. A kormánynak mesterséges eszközökre van szüksége, hogy tarthassa ma-

gát. Sajnos, vannak emberek, a kik hivatalukkal visszaélnék s a kormány nem veszi észre, vannak olyan jelenségek, amiket nekünk ismertetni kell s ezeket a nemzet közvéleménye elé hozzuk s ide apellálva akarjuk, hogy szüntessék meg végre a visszas helyzetet.

Kerekes Mihály: A parlamentbe hozunk mindent.

Drózdly Győző: Pirulni fog tőle a kormány.

Ruppert Rezső: A polgári szabadságba katonai részről még mindig beleavatkoznak.

Kontra Aladár: Ha vörösök volnának, az tetszenék. (Nagy zaj a kisczáránál.)

Szilágyi Lajos: Nem szégyel így beszélni pap létére?

Ruppert Rezső: Ismerteti ez után interpellációját. Német István tartalékos százados a kommun alatt ellenforradalmi tevékenységet fejtett ki. A kommun után belekerült a miniszteriumba, ahol a propaganda ügyosztályban működött. Az volt a feladata, hogy a keresztény nemzeti munkáspártokat egységes munkáspártba hozza össze. Német nem tudta, hogy ezek csak papirpártok. 1920-ban sikerült a papirpártokat egységes pártba tömöríteni. Német azt tervezte, hogy egy munkáslapot állít fel a mostani munkáslapok beolvasztásával. Ez meg is történt. Egyesítette Csizmadia Sándor Munkás Ujságját és Oláh Dániel Magyar Munkás-át. Megjelentek Eckhardt Tibor sajtófőnökkel és az új lapra.

az Igazság című ujságra 10 millió koronát kértek a kormánnytól.

Egyezség jött létre, kiállítottak egy szerződést, amelynek első pontja már szigorú diszkrétó. — Előre nem lehetett kiutalni 10 milliót, csupán

két milliót utaltak ki.

Alap szerkesztője Csizmadia Sándor lett, havi 10 ezer korona s több munkatárs nagy fizetéssel. Német István is belekerült a szerkesztőségbe, hogy ügyeljen a lap keresztény nemzeti munkás irányára s ezért az ügyelésért 6 ezer koronát kapott havonként.

Később azt mondták a kormánynak, illetőleg Eckhardt sajtófőnöknek, ha nem szubvencio-

nálja a lapot, akkor visszatérnek a szociáldemokráciához. Németh István panaszkodott, végül felment a városparancsnokság I. osztályához.

Ekkor lépett be Tomcsányi Pál igazságügyminiszter, — akit nagy zajjal fogadnak.

Zákány Gyula: Tessék bejönni, igazságügyminiszter ur!

Friedrich István: Ez még itt van!

Ruppert Rezső: Német tanácskozott Eckhardt sajtófőnökkel majd újra felment az I. osztályhoz, ahol azt mondták, hogy várjon. Tíz perc múlva többen megjelentek,

neki estek és ütni-vern kezdték, hogy miért adott anyagot Rassay Károly interpellációjára.

Ezekből megítélhető, miképen bannak a polgári szabadsággal, milyen a polgári biztonság.

Ruppert Rezső: Előterjesztem a következő interpellációt: Hajlandó-e a kormány Németh István elleni büncselekmény tetteit és részeseit azonnal elfogadni és kellő szigorral megtorolni, illetőleg a bűnvádi eljárást ellenük megindítani?

Hajlandó-e a munkás vezérek megszerzésére, a munkáslapok megvásárlására, az Igazság lap alapítására és fenntartására kiadott állami pénzekkel elszámolni,

az idevonatkozó aktákat a Ház elé hozni;

hajlandó-e a miniszterelnökségi sajtóosztályt és Eckhardt Tibort felelősségre vonni, dőléséből elmozdítani;

hajlandó-e végül a katonai rendelkezést megszorítani és hajlandó-e a polgári egyéneket a katonai biráskodás kezéből kivonni;

hajlandó-e elszámolni minden pénzzel, amit a miniszterelnökségi sajtóosztály folyósított és hajlandó-e a bank gassei milliók ügyét tisztázni?

Ezután Tomcsányi Pál igazságügyminiszter áll fel szólásra.

Felkiáltások a baloldalon: Mondjon le! Mondjon le!

Tomcsányi Pál: Nem ismertem az interpelláció anyagát, így nem vagyok abban helyzetben, hogy ezekre rögtön válaszoljak.

Felkiáltások: A Tisza-pörrel beszéljen. Mi van a hamis tanúkkal. Le van már tartóztatva Károlyi Imre gróf?

Tomcsányi Pál nagy zajban fejezi be beszédét. — A kormány a Tisza-pörért vállalja a felelősséget.

Évzáró ünnepély a Dóczy-intézetben.

Zsufolóság megtöltötte az érdeklődő közönség vasárnap délután a Dóczy-intézet nagy termét, hol évzáró ünnepélyt rendezett az intézet. Az ügyesen összeállított műsor minden egyes száma a lobogón égő irredentizmus ügyét szolgálta s ugyanzen nagy eszmének állott szolgálataiban Koncz Aurélné igazgatónőnek lendületesen tartalmas beszéde.

Sztojanovicsnak Arany János „Száll a madár” című költeményére szerzett zenedarabjával nyitotta meg az ünnepélyt az intézet precíz vezetett s jó hangyagú énekkara, majd Mocsáry Anna növendék szavalta el Nagy Ferenc „Az új térkép előtt” című versét kifogástalanul. Timár Mária Margócs és Révfy két irredenta dalát énekelte saját hegedű kíséretével meglepően kellemes hangon s pontosan. Zih Gizella és Dávid Éva Chován: „Magyar táncok” c. zongora négykezesét játszották hatásosan. Galánffy Zsuzsa és Csurka Lenke egy-egy hazafias verset szavaltak el nagy hatás mellett. Nagy sikert aratott egy énekkvartett két dal előadásával. Az énekesek Ladányi J., Szücs J., Bojka Anna és Irsay Sára voltak. Nem áll annyi hely rendelkezésünkre, hogy részletekben emlékezzünk meg Koncz Aurélné igazgatónő évzáró beszédéről, melynek minden mondatát a hivatásáért felkesedő magyar tanárnő lelke nemességé sugalmazta, a hallgatóságot pedig meggyőzte arról, hogy a nagy kulturális missziót teljesítő intézet vezetése avatott kezekben van. Beszédjének kimagasló része volt az, melyben az áldatlan békétől sujtott nemzet felépítésének munkájában való részvételre buzdította tanítványait. Ez alkalommal kerültek kiosztásra a jutalmak is. A jutalmak kiosztása után Kosztolányi Mici és Rózenberg Rózi zongorán adták elő a Bákóczy indulót. Az ünnepélyt a Hymnusz zárta be.

A tanulók jutalmazására az intézet igazgatóságához a következő adományok érkeztek:

Jogász- és Tisztviselőkör Asztaltársasága 200 korona a legjobb irredenta dolgozat írójának, Debreczeni Első Takarékpénztár 500 kor., Alföldi Takarékpénztár 100 kor., Debreczeni Hitelbank 200 kor., Magyar Áll. Hitelbank 200 kor., Közgazdasági Bank 200 kor., Kölesön Seg. pénztár 100 kor., Debreczeni Gazdák Bankja 50 kor., Leszámitoló és pénzváltó bank 100 kor., Áll. Forgalmi Bank 1000 kor., Angol-Magyar Bank 500 kor., Versényi Tibor vezérigazgató 500 kor., Léty Lajos vezérigazgató 200 kor., Fegyverházy János 500 kor., Somossy László 100 kor., Egy magát megnevezni nem akaró urnó 100 korona. — Vizsgai jutalom díjakul a debreczeni könyvkereskedők mintegy 3000 kor. értékű jutalomkönyvet adtak.

↓ SZÍNHÁZ ↓

Érdekes színházi hírek. Kardoss Géza új színtársulatának szervezése a befejezés előtt áll. Kardoss Géza igyekszik keresztülvinni azt az elvét, hogy társulatát jórészt ne csak felfrissítse, de meg is erősítse. Az operette-primadonnák kérdésében még nem döntött véglegesen. Lékó-tette Helvey Erzsit koloratur primadonnának, valószínűleg visszajön Bodán Margit koloratur és népszínműénekesnőnek, akik mellett azonban, még egy szubrette-primadonnáról is gondoskodik. Ebben az irányban is folytat már Kardoss Géza tárgyalásokat, de ennek eredményéről még nem nyilatkozhat. Egész bizonyos, hogy Kardoss Géza társulatában olyan tagok lesznek,

Lelőtte a cimboráját.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Tegnap este egy haldokló embert hoztak a debreczeni közpórházba, akit egy régi haragosa lőtt le.

Az áldozat Karácsonyi Sándor kondás. A gyilkosság a Szentpéterszeg község mellett fekvő káptalani birtokon történt. A község mellett fekszik a nagyváradi római katolikus káptalannak Vörösfedeles-névű tanyája. Itt együtt szolgálták már hosszabb ideje Szabó Károly uralági kocsis és Karácsonyi Sándor. — A két eseléd már régebben rossz viszonyban élt egymással és állandó volt köztük a torzsalkodás.

Tegnap délelőtt Szabó Károly kocsis félrehívta Karácsonyi Sándort, hogy jöjjön a felszerelés, mondani akar neki valamit. Karácsonyi Sándor odament s amikor odaért, Szabó Károly hirtelen revolvért rántott

elő és célbavette Karácsonyi Sándort és csúnyán elkáromkodva magát

rálőtt Karácsonyi Sándorra.

Ez látva az ellene szegzett revolvért, fölemelte védekezően a bal karját. A revolvergyó átfurta Karácsonyi karját s

a mellébe hatolva tüdőlehenyébe fúródott.

A szerencsétlen ember azonnal összeesett.

Haldokolva hozták be a debreczeni közpórházba, ahol azonban nem tudtak rajta segíteni. Az esti órákban még élt ugyan, de az orvosok kijelentették, hogy megmenteni nem lehet.

Szabó Károlyt a csendőrség lefőrtöztette s bekísérte az ügyészség fogházába.

akiket a legszívesebben láthat és várhat a közönség. — A Góth-pár tegnap délután érkezett Debrecenbe. Egy próbát tartottak a Vígsházban s azután egy földbirtokos látogatására utaztak ki egy közeli községbe. A próbából ítélve páratlanul élvezetes színházi estben lesz része szerdán a debreczeni közönségnek. Góthék ragyogó művészetet mutatnak be a műsorukon levő két pompás vígjátékban, amelyiknek mind-egyike ujdonságszámba megy itt.

A Góth-pár a Vígsházban szerdán este vendégszerepel. A kitűnő művészpár a hamar egy asszonyt és a 13. §. című vígjátékok főszerepét játsszák, amelyekkel nem csak Budapesten, de legutóbb Bécsben is szenzációs sikert arattak. A színházi eseményt jelentő vendégjáték jegyeiért valósággal megostromolták a pénztárt. A Vígsház igazgatósága tisztelettel kéri a közönséget, hogy a nagy érdeklődésre való tekintettel lehetőleg még a mai nap folyamán a jegyeket megváltani kegyeskedjék.

NYAKKENDŐ UJDONSÁGOK FRANK EDÉNÉL

Big-Bill-Barry III., a szenzációs sikerű kanadai kalandor történet harmadik részét mutatja be ma az Apolló 5, 7 és 9 órákor.

A debreczeni sakkverseny.

A Kereskedelmi Csarnok sakkversenyének első hete, ezzel a verseny fele, már lefolyt, de a verseny természetesen csak ezután fog eldőlni s csak valószínűleg a vége felé. Kimenetele teljesen nyílt kérdés. Az első helyre Dalmy, Földes és Kulesár jöhetnek számításba, de dr. Barabás és Szabados is meglepetést okozhatnak.

Vasárnapi eredmények: Dalmy győz Szabados, Földes győz dr. Kocsis, Kulesár győz dr. Barabás és dr. Barabás dr. Kocsis ellen.

Tegnap csak két játék fejeződött be: Kulesár győz dr. Kocsis és Reichard dr. Hausner ellen.

A verseny tehát így áll: Dalmy Barna és Kulesár Kálmán 3 és fél (5), Földes Sándor 3 (6), dr. Barabás Béla és Szabados Sándor 3 (4), dr. Bay András 2 és fél (4), Reichard 2 és fél (3), dr. Kocsis Sándor 1 (4), Skarba Mihály 0 (6), dr. Hausner Ignác 0 (5).

Ma mérkőznek: dr. Barabás—dr. Hausner; dr. Kocsis—Reichard; Szabados—Kulesár; Földes—Dalmy.

§ KÖZGAZDASÁG §

A sertésárak nem változtak. A tegnapi sertésvásáron ugy a kereslet, mint a kínálat meglehetősen nagy volt, az árak azonban nagyjából változatlanul megmaradtak a múlt heti nivón. A nehézkövé sertés ára 56—65, a könnyebb kövér sertés 45—55, sovány sertés 40—45—50 kor. között ingadozott kilónként.

Előleg a részvényváltásra. Ertesülésünk szerint tárgyalások folynak a magyar szindikátus és Hege-düs pénzügyminiszter között abból a célból, hogy a pénzügyi szindikátus a részvényváltás céljaira beszo-galáltott részvényekre a pénzügyminiszternek előleget folyósítsa. A magyar pénzügyi szindikátus az ugynevezett amerikai magyar szindikátusból alakult meg. Arról tárgyalnak, hogy a részvénytársaságok által a részvényváltás céljaira beszo-galáltott részvényekre 50 százalékos előleget folyósítsanak a pénzügyminiszternek.

Papir, író- és rajzszerkek

legjutányosabban a

„MÉLIUSZ”

könyv- és papírkereskedésben

A Kerületi mérészeti tanfolyam vizsgája. Folyó hó 8-án, délután 4 órákor tartotta meg a június 20-án megkezdett m. kir. IX. mérészeti tanfolyam vizsgáját dr. Várhelyi István ügyvéd elnök és a tanfolyam vezetője, Tihanyi István mérészeti felügyelő. A város különböző élet-hivatalu férfiakból és a társaságbeli hölgyekből alakult vegyes tanfolyam hallgatói a bizottság által fel-tett szakkérdésekre alapos képzettséget tanúsító feleleteket adtak, melyek diszére váltak ugy a hallgatók előmenetelének, valamint a tanfolyam közkedvelt előadójának. A bucsubeszéd elhangzása és a látogatási bizonyítványok kiosztása után az egyik jónévű éterem kert-helyiségébe vonult az egész társaság, hol vidám adomázás, visszaemlékezések mellett zárult le a vizsga.

Férfi ingek

2 gallérral 240 korona

kézzelval Divatkalapok 290

Puha gallér 18

Nyakkendők 60

Herman

NÁNDOR ÉS TÁRSA

fehérmű készítő

Plao-u. 10. Blikával szemben.

A korona 2-20

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, július 11. A budapesti tőzsdén a valutapiac zárata a következő volt: Napoleon 885, angol ront 10.05, dollár 275, francia frank 21.70, márka 350—65, lira 13.05, osztrák korona 37 és egynegyed, rubel 47 és egynegyed, lei 390—400, szokol 366—70, dinár 695—705, lengyel márka 17.

Zürich, július 11. A devizák záróárfolyama: Budapest 2.20, Berlin 777, Hollandia 195—199, Newyork 601, London 22.04, Páris 47.67, Milánó 27.61, Prága 790, Zágráb 390, Bukarest 880, Varsó 0.33, Bécs 0.90, osztrák bélyegzett 81.

Miért megy a román király külföldi körútra?

Bukarest, július 11. Beavatott politikai körökből kiszivárgott hírek szerint Ferdinánd román király a szeptember 27-én Gyulaférváron megtartandó koronázási ünnep után két hónapi külföldi körútra megy. A király utazásának politikai háttere van, bár a felhivatalos kijelentések szerint a király azért megy külföldre, hogy a koronázáson megjelent uralkodók látogatását visszaadja és család barátoságos kötelékeit felujtsa. Ferdinánd király ugyanis elődje halála óta nem érintkezett sem a maga, sem a felesége családjának tagjaival. Emellett azonban tagadhatatlan erről is nyíltan beszélnek, hogy Szovjetország az idei offenzívával elkésett és a román király elébe akar vágni a jövő tavaszra készülő veszedelemnek. Az entent ugyanis úgy vélekedik, hogy Oroszország nem semmisítheti meg a békediktátum előnyeit a maga folytonos zavargásaival és szomszédainak nyugtalanításaival és ezért ennek az állapotnak véget kell vetni.

London, július 11. Teheránból jelentik, hogy a szovjet-csapatok átlépték a perzsa határt és megtámadták az örmény csapatokat. Az angol csapatok, katonaság és hatóság visszavonult.

Érettségi vizsgálat. A helybeli ref. főgimnáziumban e hó 11-én vette kezdetét az érettségi vizsgálat dr. Balta Z. a. r. Dezső püspök elnöklése alatt. A kormányt dr. Nagy József budapesti pedagógiai tanár képviseli. A vizsgálat hosszú ideig tart, mert 58 tanuló állott reá elő, kik közül az írásbelin egy sem bukott el végképen, de többen szigorított vizsgálatra utasítottak.

Portugália eladja az Azori szigeteket.

Berlin, július 11. Angol politikai körökben ugy tudják, hogy a portugál kormány elhatározta, hogy magas megváltási összegért átengedik az Azori szigeteket az Észak-amerikai Egyesült Államoknak.

Számotan. Révész Sári első osztályos tanuló számoltatja a nagy bátyja:

— Ha két barack van az asztalon és én megeszem az egyiket, mennyi marad ott?

— Egy se! Mert én megeszem a másikat! — hangzott a feladat helyes megoldása.

• HIRESK •

Feltámadt a Riska!

Istenfélő felebarátom, aki gyarlóságod tudatában remegő lélekkel várod a végítélet napját, ne ijedj meg, még nem következett el a világ vége, még nem harsogtak meg a feltámadást jelző angyali trombiták — egyelőre még csak a Riska tehén támadt fel, az is csak Zalakoppányban.

...Mert bizony feltámadt! Pedig már le is vágta, a husát már ki is mérték és már... De különben mindjárt elmondom az egész históriát előlről, ha nem is egészen úgy, mint ahogy a tulságosan szűkszavú zalai tudósítás a nevezetes eseményről beszámol.

Ugy kezdődött a dolog, hogy a zalakoppányi legelőn a minap felfüvódott az egyik falubeli gazda tehene. A csordás rémülten futott be a faluba a gazdáért, meg a szükséges műszerekért, de mire visszatért a gazdával a legelőre, a szegény Riskán (mert így becézték a szerencsétlen állatot) már nem lehetett segíteni.

Nekünk szegény földi halandóknak közös sorsunk: előbb vagy utóbb elkövetkezik a végóránk. A Riska is elkövetkezett. Most már annyira fel volt fuvalkoda, hogy úgy nézett ki, mint egy hadimilliomos galiciánér, a gazd'uram, hogy legalább a husát megmentse a halhatatlanságnak, illetőleg a türjei husszéknek, fájó szívvél bár, de elvágta a Riska nyakát és vitte mindjárt Türjére a husát, ahol még a délelőtt folyamán kimérték s így délelben már kés és villázörgés közt meg is történt a disztelen tehénmetetés.

Itt aztán minden más közönséges Riska életrajzírója befejezi a monodráját. Levágták, megették, pont. Nincs tovább! De az én Riskám élettörténetének ezután következik csak a legszenzációsabb része.

Ott folytatom, hogy a gazd'uram éppen hazaérkezék Türjéről és ott hon nagy sírás-rívás fogadja. A kis apróságok bömbölnek, hogy nem lesz többet „jó boci”, „akinek” a hátán ők este lovagolnak. Az asszony sopánkodik, hogy ezentul már drága pénzén kell megvenni a gyerekeknek a tejet. A gazda szívébe is belemarok valami furesza érzés, mikor meghallja a csordás ostorának pattogását. Eppen az ablak alatt hajtják haza a teheneket a legelőről. (Istenem, még tegnap a Riska is ott kocogott a csorda élén!) Mondom, még a gazd'uram is elérezkenyül, ha be nem rohan a szobába a szomszédasszony azzal a háborzongató hírrel, hogy a csordával megérkezett — a Riska tehén szelleme is. Számtalan keresztvetések közt mondja el, hogy ő saját két szemével látta, amikor befordult a nyitva felejtelt kiskapun. Itt sülyedjen el, ha nem igaz.

A gazda hitetlenkedik. Asszonyi rémlátás az egész! De csak azért kifordul az udvarra. Alighogy beleszi maga mögött az ajtót, a megdöbbenés úgy mellbe vágja, hogy meg kell kapaszkodnia a kilincsben: a Riska ott áll az udvar közepén teljes testi integritásában. Alig akar hinni a szemének. Pedig egész bizonyosan a Riska, az ő Riskája: meg lehet azt ismerni száz tehén közt is a kajla szarvának a csonkaságáról. (Tavaly télen ütötte le a szarvát az istálló gerendában.)

— Feltámadt a Riska! — kiáltja be gazd'uram a házba s már rohan is oda a másvilágról megtért tehénéhez. Simogatja, becézgeti a jámbor tehent. Csalamádéval kínálja. — Feltámadt a Riska! — kiabálják tul egymást a nagy örömben a gyerekek. Feltámadt — állapítják meg a nekibátorodott asszonyok is. (Annyi bizonyos, hogy nem szellem,

26 korona lesz egy kiló kenyér.

A város költségére megalakul az új árvizsgáló bizottság.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A városi tanács tegnap tartott ülésén foglalkozott az új rendelet szerinti megalakítandó árvizsgáló bizottság dolgával. A városi tanácsban kifejezésre jutott az a fölfogás, amit ma már termelő, iparos és kereskedő, fogyasztó egyaránt vall, hogy az árvizsgáló bizottságokra nincs szükség s ezek többet ártnak, mint használnak.

Az ügyet Zöld József tb. tanácsnok referálta a tanácsülésen.

Az árvizsgáló bizottság, mint eddig, ezután is tizenkét tagból áll, akik közül hatot a polgármester, hatot az árvizsgáló bizottság elnöke nevez ki. A bizottság elnöke továbbra is Kazinczy Gábor ny. kuriai bíró, előadója pedig Várady Sándor tb. aljegyző lesz. A tagok is minden valószínűség szerint a régié maradnak. A fölmerülő költségeket a város házipénztára viseli, de csak a befolyó jövedelmek erejéig, míg a több kiadást viselje az állam.

Ez ügy kapcsán szóba került a maximálások kérdése is és többek hozzájárulása után a tanács kimondta, hogy a hus árát maximumálni kell, de a zöltség és gyümölcsféléket nem. A tanács véleményét is fog kérni az árvizsgáló bizottságtól és a husárakat maximumálni fogja.

Ugyancsak Zöld József tb. tanácsnok előterjesztésére foglalkozott a tanács az új lisztárakkal is. A tanácsnok bejelentette, hogy az új búzából

a nullás liszt 28 korona, a főzöliszt 26 korona, a kenyér-

liszt 17 korona, a korpa 6 korona 20 fillér lesz a szabadforgalomban.

Ezek az árak olyan horribilisan magasak, hogy azokat a fogyasztó közönség legnagyobb része nem bírja meg. A búzát még tíz nap előtt is 600—700 koronáért adták ma már 1100 korona a buza ára

De ha 1300 koronás búzárok volnának, ezek az árak akkor is kibíratlan magasok volnának.

Magoss György dr. főügyész éthetellennek tartja e magas árakat. hiszen a termés nagyrésze már keresztekben van, nem fenyegetheti veszély. A most ismertett lisztárak mellett

egy kiló kenyér 25—26 korona lesz.

Zöld József közölte ezután, hogy az ellátatlanok a nullás lisztet 20, a főzölisztet 12 és a kenyérlisztet 6 koronás árban kapják. Ez is csak úgy lehetséges, hogy az állam másfélmillió métermázsza magot 600 koronás, másfélmillió métermázsát rendes árban vesz át s az itt felmerülő különbözetet az örlési és forgalmi adóból fedezi.

Vásáry István dr. tanácsnok: Ez is emelni fogja a buzaárakat. Zöld József: A liszt ára óriási magas, még akkor sem volna indokolt, ha a buza ára 1300 korona lenne.

A tanács kimondta, felhívja a malmokat és nagykereskedőket: mutassák be kalkulációjukat, mi alapján állapították meg ily magasan a lisztárakat.

rüli — állították a javasasszonyok.)

— Csak a türjeiek meg ne tudják a dolgot — jegyzik meg az aggodalmaskodók — különben többet nem vesznek tőlünk tehent. Félnék egy újabb feltámadástól.

Sajnos, azonban a türjeiek előtt sem maradt titok a zalakoppányi csodálatos feltámadás és még ki tudja, micsoda világgraszáló hire keveredik a zalakoppányi csodálatos feltámadásnak, ha... hogyha... Ha véletlenül ki nem sül, hogy egy szó sok, annyi sem igaz a „csodából”. Mert bizony a Riska nem támadt fel és pedig egyszerűen azért nem, mert — meg sem döglött. Egy más

nagyon hasonló tehén fuvódott fel a legelőn, azt vágta le a gazda uram, Riskának nézvé a nagy sietségben.

Most persze, hogy kiszült a dolog, már Zalakoppányban sem hisznek a feltámadásban. Már ott is elhiszik, hogy retour jeggyel még a Riskák sem mehetnek a másvilágra. L. L.

A debreceni köztisztviselők világiatási kedvezménye. A debreceni köztisztviselők azt kérték a városi tanácstól, hogy a villamos áram és gáz fogyasztás tekintetében ugyanazon kedvezményt kapják, mint amit Budapestben kapnak a köztisztviselők. A világiatási vállalat felügyelő bizottsága, amely a kérdést tárgyalta a kérelmet nem tartotta teljesíthetőnek, mert e kedvezmény megadása milliós terhet jelentene a vállalatra. Budapestben azért lehetett a kedvezményt megadni, mert ott a különbözetet az állam fizeti. E vélemény alapján a tanács a kérelmet elutasította.

A kulturtanácsnok szabadságon Csűrös Ferenc dr., Debrecen város közművelődésügyi tanácsnoka most kezdte meg hétre terjedő szabadságát, amelyet cseh megszállott területen, Ungvárott fog tölteni. Távolléte alatt Vass Károly dr. tb. tanácsnok helyettesíti.

Dr. Kardos Samu debreceni ügyvéd és történetíró leányát: Kardos Annuskát eljegyezte Weinreb Dezső ur Debreczenben. (Minden külön értesítés helyett.)

Biedermann Jenő, a Vasut-felszerelési Részvénytársaság, Budapest, vezérigazgató-helyettese és Máthé Irén, Máthé Mór aradi nagykereskedő leánya, folyó hó 7-én délelben tartották esküvőjüket Budapesten, a fásori árvaház templomában. — (Minden külön értesítés helyett)

Biedermann Miklós dr. ügyvéd, az Aktiengesellschaft für Eisenbahnbedarf, Wien, vezérigazgató-helyettese és Máthé Rózsi, Máthé Mór aradi nagykereskedő leánya, folyó hó 6-án délelben tartották esküvőjüket Budapesten, a fásori árvaház templomában. (Minden külön értesítés helyett.)

Eljegyzés. Hercz Jenő Pocsaj és Gelmann Lotti Nyiregyháza jegyesek.

Tíz éves találkozó. Kedves találkozóira gyűltek össze vasárnap e hó 10-én azok, akik 1910-ben végeztek a helybeli ref. főgimnáziumot. A múlt évben kellett volna tulajdonképpen nekik, kötelezettségükhöz képest, 10 éves találkozóra összegyűlniök, de akkor a viszonyok nem engedték s így most jöttek össze, még pedig nagyon szép számmal 35-en, jól lehet többen megszállott területen élnek közülük, 11-en pedig elhaltak leginkább a vészes háboruban. Délelött 9 órakor az oratoriumban volt istenítisztelet, melyen Marton Sándor helybeli hitoktató lelkész megható imádságot, Ary Antal leskodi lelkész pedig lelkes beszédet mondott. Azután a kollégium udvarán tanáraikkal együtt lefénképeztették magukat a találkozó, kik közül többen feleségeiket és gyermekeiket is elhozták a kedves találkozóra. — Majd a kollégium disztermébe vonultak fel, ahol Karácsony Sándor fővárosi tanár, dr. Menees Lajos helybeli ügyvéd, Sarkady Sándor szintén helybeli

Ne vásároljon addig

mielőtt Debreczen legolesőbb cipő-nagyáruházát a **Blka** mellett fel nem keresi. Olesó áraink a következők:

Fehér vászon cipő . . .	K 400
Reclám chevró fél cipő	K 450
Kézimunka női fél cipő	K 575
Egész magasszaru női cipő	K 600
Férfi chevró fél francia	K 750
Szines bagaria férfi fél és egész	K 950 és 1100
Szines betéttel férfi cipő	K 1050
Tehénbőr strapa cipő .	K 750

Mélyen leszállított árban, míg a készlet tart, gyermek és leány spangnis cipők, azonkívül gyermek, leány és fiu egész cipőkben óriási választék. Kaphatók olesó, leszállított árban csak

GLÜCK cipőnagyáruházában, az Arany Blka szálloda mellett.

VIZVEZETÉK, fürdőszoba berendezések, dezesek, javításokat jutányosan és szakszerűen készít

Telefon 321. **MÁTHÉ JÁNOS**, CSAPÓ-UTCZA 24. SZ. ALATT

Dollárt

és másidegen pénzt, aranyat, ezüstöt legeslegdrágábban vesznek

Simon György
Debreczen, Kossuth-utca 11.

Könyvek, zeneművek
legnagyobb választékban a „MÉLIUSZ” könyvkereskedésben

Agyonlőtte magát Bay Ferenc.

rendőrtisztviselő, a tanárok közül pedig Karai Sándor igazgató, S. Szabó József és dr. Gulyás István tartottak édes visszaemlékezésekkel és biztató reményekkel telt, lelkes és buzdító beszédek. Ebédre a népes társaság az Angol királynőbe gyűlt össze, ahol határos pohárköszöntőkben emlékeztek vissza tanárok és tanítványok a multra s méritettek vigasztalást, erőt a jelen keserveihez és reménységet a jövőhöz. A közébéd cigányzene és kedélyes társalgás közben mélyen belenyult az esti órákba.

A postások júliusa. Kinnt, a természet ólén, a Nagyerdő közepén, árnyas fák hűsítő lombja alatt rendezték a postások és távirások karöltve a nőtisztviselők országos egyesületének helyi csoportjával mindenkép jól sikerült mulatságukat. Reggel 9 órakor kezdődött a multság. A Nagyerdőn az erdélyi menekült tisztviselők bemutatták az erdélyi magyarok specialitását; fagyószalagot és flekkent sütöttek. Majd bográsgulyást főztek. A húst gyűjtés útján hozták össze. A délután sétával, játékokkal telt el. Vidám leánykacagás verte fel a Nagyerdő esendjét. Este a nagyerdei vendéglőben folytatták a mulatságot. A postatisztviselők műkedvelő zenekara hozta a talpalávalót s a postásleányok, — az annyit szidott és ócsárolt szegény postás, telefonos leányok — kivilágos virradatig roppták a táncot a legjobb hangulatban. A mulatságon megjelentek Demkó József postafőigazgató, dr. Szabó Demokos postaigazgató, Egyedi Andor főmérnök is. A rendezés nehéz munkáját dr. Lóky Zoltán és Cserey Kovács Margit vezette. A megérdemelt siker nem is maradt el.

Hangverseny. Ma, kedden, este fél 9 órai kezdettel a katonai vonós zenekar, Nőth Antal ezredkarnagy vezetésével, a Bika-kávéházban, — válogatott műsorral hangversenyt rendez. Belépő-díj személyenként 10 korona, tiszteknek 5 korona. — A tiszta bevétel a zenekar alapra lesz fordítva.

Lisztárjegyzék bemutatása. Felhívom a malmokat s a nagybani lisztárúsítással foglalkozó kereskedőket, hogy az újtermésű gabonából készített liszt és korpa nagybani eladására vonatkozó ár-kiszámításukat a közéletmezési ügyosztály lisztosztályánál azonnal mutassák be. Debrecen, 1921. július 11. Zöld, tb. tanácsnok.

Felhívás a debreceni dalárdákhoz. A Petőfi dalkör elnöksége teljes tisztelettel felkéri Debrecen sz. kir. város valamennyi dalárdájának vezetését, hogy az aug. 2-iki hazafias ünnepségek programjának megbeszélése végett f. hó 14-én, este 6 órakor a Városháza kistanácstermében megjelenni sziveskedjenek. Az egységes és minél nagyobb szabású program összeállítására végett tartandó értekezleten a katonai hatóság és a városi tanács is képviseltetni fogja magát.

Adomány. Schreier Gyula 100 koronát adományozott az orthodox izr. hitközség szegényei részére.

Ujabb árverés városi birtokokra. A városi tanács egyik ülésén foglalkozva a Vermes oldal és Liget nevű, összesen mintegy 900 holdnyi két városi birtok eladására tartott árverés eredményével, azt nem hagyta jóvá, mivel a két birtokért 903,000 és 1.265,000 koronát, összesen 2.168,000 koronát

Megrendítő csapás érte az általános tiszteletnek, nagyrabecsülésnek örvendő Bay-családot, a család egyik fiatal sarja: Bay Ferenc, tegnap öngyilkosságot követett el.

Az öngyilkosság híre széles körben keltett nagy megdöbbenést, mert a fiatal embert Debreczenben igen jól ismerték s különösen az utóbbi időben sokat fordult meg színészek és színésznők körében s életmódjával feltűnést keltett.

Bay Ferenc, aki mindössze 18 éves volt, az elmúlt tanévben a debreczeni Gróf Tisza István m. kir. tudományegyetemnek volt a hallgatója s mintegy két hét előtt tette le első alapvizsgáját igen jó eredménnyel. Általában a fiatal Bayt igen tehetséges fiatal embernek ismerték és ugy családja, mint azok, akik ismerték, szép jövőt jósoltak neki.

Debreczenben, mint egy előkelő, dúsgazdag család tagja, Bay Ferenc igen fényes életet élt.

Amikor bohém társaságokba került, udvarolni kezdett egy debreczeni színésznőnek, akivel állandóan együtt lehetett látni s akit elhalmozott ajándékokkal, virágokkal. Mindinkább költségesebb életmódot kezdett folytatni. A család több ízben rendezte a fiatal ember adósságait, amelyek nem egyszer horribilis nagyságúak voltak.

Bay Ferenc azonban ezek után is folytatta költséges életmódját s mindig nagy baráti udvara volt, mert nemcsak gavalléros gazdag gyerek volt, de egyénileg is igen rokonszenves, kedves, jólelkű ember is.

Az elmúlt héten a fiatal embert édes atyja hazavitte Nyírmadára, ahol nagyon buskomoran viselkedett, kedvtelen volt.

A családnak, amely a debre-

igérték csak. Most Kanta Géza dr. földbirtokos 10%-kal magasabb utóajánlatot tett s így a tanács elrendelte, hogy a két birtokra új árverést tartsanak.

Öngyilkossági kísérlet a kórházban. Möricz Juliánna 27 éves debreceni leány, aki a kórházban volt mint ápoló, tegnap délelőtt öngyilkossági szándékból marólugott ivott. Állapota súlyos, de nem életveszélyes.

Debreceni gazdák szőlőtelepe. Husz debreceni gazda azzal a kérelemmel fordult a városhoz, hogy adjon nekik az erdőszélen 40 hold földet szőlőtelep létesítésére. A tanács kimondta, hogy hajlandó e célra a 40 hold földet átengedni, de nem úgy, hogy azt eladja, hanem úgy, hogy azért más földet adjanak a gazdák cserébe.

Férfi ingek, divat színekben, legolcsóbban beszerezhetők: Frank Imrénél, Piac-utca 43.

Befőt-kötöző kenderzsineg, legjobb minőségű hólyagpapír, nagyban és kicsinyben kapható Csáthy könyvkereskedésében, Piac-utca 8. szám.

A város nem szedhet cukorpótlékot. A pénzügyminister nem régén megtagadta a városnak azt a kérését, hogy a 40 koronás cukor-

zeni ételtől el akarta szakítani, sikerült őt rávenni, hogy

a jövő évre iratkozzék be a halle a. s.-i gazdasági akadémiára.

A fiatal ember a család óhajításának eleget is tett s akkor még gondolni sem lehetett arra, hogy milyen szomorú gondolatokat forog a fejében az élet kezdetén álló és a boldoguláshoz minden anyagi és szellemi eszközzel rendelkező ifju. Még az utolsó napokban is elhatározott dolog volt, hogy e héten már el is utazik Halle A. S.-be. A vasárnapi tragédia azután minden tervezést, minden reményt tönkre tett.

Vasárnap reggel Bay Ferenc fegyvert vett vállára s kiment a mezőre. Itt találták meg később állott fejjel.

A szerencsétlen fiatal ember vadászfegyverével agyonlőtte magát.

Azonnal értesítették a tragédiáról a családot, amelyet a porig sujtott ez a csapás, mert hiszen a szülők egyetlen fiu gyermeke volt, akit nagyon szerettek és akizhez a legszebb reményeket fűzték.

Bay Ferenc, hir szerint, három levelet hagyott hátra, egyet édes atyjának, egy másikat nővérének s ezekben érzékenyen bucsuzik s tölük s minden tettéért bocsánatukat kéri. A harmadik levelet egy debreczeni színésznőnek írta.

Bay Ferenc temetése kedden lesz Nyírmadán, a református egyház szertartása szerint. Koporsóját a nyírmadai családi sírboltban helyezik el.

*

Később nyert értesülés szerint Bay Ferenc nem a mezőn követte el az öngyilkosságot, hanem vízszatérva a szobájában, ahol egy széken ülve találták meg és a kiöltt fegyver mellette hevert a padlón.

pótlékból részesedjék, illetve hogy ilyen pótlékot szedhessen. Akkor a városi tanács a belügyminiszterhez fordult hasonló kéréssel. — Most a belügyminiszter értesítette a várost, hogy a kéréshez nem járulhat hozzá.

Vértessy Strandfürdő elsőrendű szórakozó hely. Allandó cigányzene. — Hideg vacsorák, uzsonna meglepően olcsó áron. Sütemények. Jégbehűtött italok. Bor, csapolt sör.

A zajtalan ágyu. Egy newyorki lap szenzációs találmánvról ad hírt. Egy amerikai feltaláló olyan ágyut készített, amely teljesen zajtalanul és füst nélkül működik. A lövedék óriási sebesség mellett három mértföldet tesz meg. A lövedék átütő ereje olyan nagy, hogy ezidőszert nincs olyan fedezék, vagy erődítmény, amelyet ne rombolna szét.

A nagyerdei fürdőben gőz férfiak részére: vasárnap és kedden, nők részére: hétfőn és szerdán áll rendelkezésre. Kád- és gyógyfürdők a fenti napokon állandóan.

Delejtgyújtók, feszmérők, iskolai tanszereket készít és javít Földvári Debr. I. elektrotechnikai gyár. Széchenyi-u. 55. Telefon 168. szám.

Beretvával elvágta a nyakát. Kovács Károly Bocskay-tér 8. sz. alatti vendéglős beretvával elvágta a nyakát. Beszállították a kózkórházba. Állapota igen súlyos. Tettének oka ismeretlen.

FRANK SANDOR női divat cégnél Piac-utca 42. női felöltők, ruhák, bluzok, grenadinok, batiztok, zefírek, selymek olcsó árban kaphatók.

Az új főispán a közigazgatási bizottság ülésén.

Debreczen város közigazgatási bizottsága tegnap délután 4 órakor ülést tartott, amelyen első ízben elnökölt Miskolczy Lajos főispán.

A főispán a következő rövid beszéddel nyitotta meg az ülést:

— Szívesen üdvözlöm a közigazgatási bizottság tagjait, amikor első ízben van alkalmam ők elnökölni. Mint minden városi dologban, itt is e legfontosabb, hogy úgy mondjam, legelőkelőbb szakbizottságban is csak a közérdek és nagy nemzeti érdekek vezetnek, amint azt főispáni székfoglalómban kifejtettem. Minden bizottsági tagot kérek, hogy munkámban egységesen támogatni méltóztassék. — Az ülést ezennel megnyitom.

Ezzel a bizottság megkezdte a napirend tárgyalását, amelynek során az előadók június havi jelentéseiket s a közigazgatási bizottság elé tartozó ügyeket terjesztették elő.

Tüdős Kálmán dr. tiszti főorvos jelentése szerint a közegészségügyi állapotok júniusban részben javultak, részben rosszabbodtak. Javultak annyiban, hogy a kanyaró és a veszedelmes vörheny alább hagyott s a kiütéses tifusz teljesen megszűnt s a járványkórházat, amely 31 napig volt nyitva, már fel is oszlatták. Rosszabbodtak a közegészségügyi viszonyok annyiban, hogy felléptek a nyári gyermekbetegségek és a vérhas, amelyben tizenegy ember betegedett meg, végül a halálozások száma is emelkedett, úgy, hogy júniusban fordult elő az egyetlen eset, hogy a halálozások száma a születéseket tizeneggyel multa felül. A halálokokban most is dominált a gümőkór.

A pénzügyigazgató javaslata alapján jóváhagyta a közigazgatási bizottság az 1920—1921. évi jövedelem- és vagyonadó kivételére vonatkozóan tett intézkedéseket.

Buchwein Béla gazdasági felügyelő jelentést tett a mezőgazdasági állapotokról. Az esőzés sokat javított egy a szemes, mint a kárpás növényeken, legelőn és kaszálón.

Az állategészségügyi felügyelő bejelentette, hogy az állatvásáron alig volt felhajtás, míg a kereslet nagy volt. A sertés piacon a felhajtás nagy, a kereslet élénk volt. Romániából behoztak 453 darab ökröt, 99 bivalyt, 520 sertést, amelyek a vesztegár után piacra kerülnek. Vasutón elszállítottak Debreczenből összesen 871 állatot és pedig 211 szarvasmarhát és 660 sertést.

Több más szakjelentés után a teljes ülést véget ért és a szakbizottságok tartották meg üléseiket.

Megszólt a véscsengő, avagy betörőt akart fogni a Piac-utca.

Szokatlan eseménynek voltunk tanúi szombaton este. Szintén: a Piac-utcán egyik üzlet, illetőleg az üzlet előtti járda, idő: éjjeli 24 és 1 óra, szereplők: a késő éjszaka munkásai, egynehány mulatságból haza igyekvő ember s rendőrök. Az eset úgy kezdődött, hogy a késő éjszakai órában megszólt az üzlet véscsengője. Ugyanis az üzlet, ugyisintén a boltszekrények ajtajai villanycsengővel vannak ellátva s ha valaki éjjel bármelyik ajtót kinyitja, a véscsengő erősen csegetni kezd. Így történt szombaton este is. — A csengő hangja messzire elhangzott és kísértetiesen verte fel a néma éjszakát. Csakhamar az érdeklődők tábora vette körül a boltot, majd megjelent a láthatáron egynehány rendőr is. A közönség kíváncsian kukucskált be a leeresztett rolló nyílásán a boltba, ahol — mint mindig — égett a villanylámpa. Megindult a találgatás. Biztosan betörő van bent, jegyezte meg az egyik. — Na, az nem jól érezheti magát odabenn, — vélte egy másik.

Egy tudakos, de meg a rendőr is ellenvéleményen volt. — Hol mehetett volna be a betörő? — mondotta, — hiszen zárva minden ajtó. Vagy talán már este elbujt volna, — tűnődött tovább csendesén. A csengő pedig egyre szólt. Erősen, éles hangon. A közönség pedig egyre szaporodott. Előkerült a házmester is, — akit álmából vert fel a véscsengő. De milyen sok bajt is csinál az a csengő! Mit kellene csinálni? — tanakodtak az emberek. — A legjobb eszméje a házmesternének volt. Elszaladok a főnök urért, itt lakik csak a Verőbóczy-utcán, — mondotta, — s gyors lépésekkel utnak eredt.

A csengő pedig talán még erősebben szólt. — Kis idő múlva megjelent a házmester, oldalán a kereskedővel, kezében az üzlet kulcsával. Az izgalom a tetőpontra hágott. A közönség rajvonnalba fejlődött, hogy netalán, ha a betörő ki akarna szaladni, elfoghassa. E közben kinyitották az ajtót. Elöl ment a kereskedő, utána a rendőrök s néhány bátrabb érdeklődő s megkezdtek a kutatást. A kintlevők türelmetlenkedtek. Széna, vagy szalma? Pár perc múlva szomorúan konstatálták, hogy szalma. Nincs betörő. A véscsengő elromlott, magától szólt meg. Mindenki lekönyult orral, kielégítetlenül távozik, csak a kereskedő örül. De ő sem egészen. Hiszen felverték álmából, megzavarták nyugalmát. Az üzletet ismét becsukják, mindenki hazafelé indul.

Távozóban valaki megszólal a hátam megett: Ejnye, a rézangyalát, hátha most valaki az érdeklődők közül benmaradt az üzletben. Mi lesz akkor? Mindenki nevet. A rendőrök tévóváznak, — vissza menjenek-e, majd egyet gondolnak s ők is eltávoznak. — Csupán a kedélyes közbeszóló maradt ott. Ő mindenáron betörőt akar fogni.

Az „Egyetértés” részére előfizetést elfogad a kiadóhivatal.

Kik pályázhatnak vitézi telekre?

Hirdetmény.

Magyarország főméltósága kormányzója a haza védelmében kint, fedhetlen előéletű honfiak részére vitézi telkeket fog adományozni és pedig azok részére, akik vitézi tettükért az alább megjelölt kitüntetésekben részesültek.

Törzstisztek és tábornokok: Lipótrend lovagkeresztje.

Főtisztek: legénységi vagy tiszti aranyérem, vagy harmadosztályú vaskoronarend.

Legénység: arany vitézségi érem, vagy nagyvezüst érem kétszeres birtoklása.

A vitézi telkeket kérő folyamodványokat Főméltóság kormányzó urhoz címezve, a városi tanács VI. ügyosztályánál (városháza, félemelet, 14. sz. szoba) folyó évi augusztus hó 15-ig kell betérjeszteni és a folyamodványban a következőket kell igazolni:

1. Magyar állampolgárságot.

2. Fedhetlen és büntetlen előéletet.

3. Családi és személyi állapotára vonatkozó adatot (vallás, születési év és hely, község, illetőség és tartózkodási hely, nős, nőtlen, gyermekek száma neme és kora).

4. A népközlársaság, az ugynevezett tanácskormány alatti magatartására vonatkozó igazolás.

5. Nyelvismeretét, elméleti képzettségét (végzett iskolák), milyen nyelven ír és olvas.

6. A pályázó feleségének fedhetlen és büntetlen előéletét.

7. Vagyonai állapotát részletesen, állását, illetőleg foglalkozását, — van-e háza, házhelye, vagy egyéb ingatlana, haszonbérlete és mekkora az. — Hozzá tartozójától fog-e örökölni ilyent és mily nagyságot.

8. Katonai okmányainak hiteles másolatát, annak megjelölésével, hogy a világháborúban mely csapatotestnél, mily alkalmazásban, mennyi időt töltött el arcvonalbeli szolgálatban, vagy egyéb alkalmazásban, továbbá, hogy a nemzeti hadseregben teljesített-e

tényleges szolgálatot, melyik csapatnál, hol és mikor.

9. Kitüntetésre vonatkozó igazolványok másolatát.

10. Hőstettének rövid vázolatát. Volt közvetlen előljáróinak, egyéb bajtársainak megnevezését.

11. A jelentkező testi és szellemi alkalmasságát, ha hadirokkant, rokkantságának mibenlétét és fokát.

12. A jelentkező feleségének testi és szellemi épségét.

13. Ugy a jelentkező, mint a felesége szüleinek a korát, egészségi állapotát, elhalálzásuk esetén pedig anak megjelölését, hogy milyen korban és milyen betegségben hunytak el.

Hősi halált halt atyának árvái szerzett jogon szintén folyamodhatnak vitézi telek elnyeréséért, ha atyjuk a vitézi mértéket a fentebbiek szerint elérte volt s a folyamodó ellen nemzeti és általában erkölcsi szempontból kifogás fel nem vehető. Folyamodványukat azonban az e pályázati felhívásban közölték szerint kell felszerelniök és atyjuk hőstettét igazolniök, amennyiben az árvák kiskorúak, a folyamodványt a gyámjuk nyújtja be.

A folyamodványban kifejezésre kell juttatni, hogy a folyamodó vitézi telekre előjegyzését kéri és kötelezi magát a vitézi telket az az országban bárhol is elfogadni, azt maga művelni, illetőleg kezelni, különösen vonatkozik ez a vitézi telekért folyamodó tisztekre.

Kifejezésre kell továbbá juttatni, hogy a kirendelt orvos vizsgálatának magát aláveti s a vitézi rend szabályait és utasításait magára nézve kötelezőnek ismeri. A vitézi teleknek csak egy bizonyos vidéken adományozását kérő folyamodványok csak kivételesen, főleg az esetben vehetők figyelembe, ha a pályázó már a kérelmezett vidéken házzal, házhellyel vagy egyéb ingatlannal bír.

Debreczen sz. kir. város tanácsának VI. ügyosztálya.

Felhívás a cipészek és az összes rokon szakmabeli kézmű iparosokhoz. Az áru értékesítő szövetkezet alakulában, mit mindenkinek ezuton ajánlunk becses figyelmébe és hívunk fel a belépésre; beirást folyó hó 30-ig Elek József cipész üzletében Piac-utca 66. szám, lehet eszközölni ideiglenesen. A bizottság.

Friedrich izgalmas vitája Sréter Istvánnal.

Budapest, július 11. Egyik fővárosi lap írja: Ma délelőtt jelent meg Friedrich István először a nemzetgyűlésen. A kevés számban megjelent képviselők pártkülönbség nélkül szívélyesen üdvözölték első megjelenése alkalmából. Friedrich megjelenése után mindjárt abba a társaságba ült le, amelybe Sréter volt honvédelmi miniszter ült. Rendkívül izgalmas volt a Sréterrel folytatott beszélgetése. Közölte vele, hogy mindazokért, ami a katonai bíróságnál és a Margit-köruti fogházban történt, a történelem előtt

Sréter lesz a felelős. Sréter idegesen válaszolt és kijelentette, hogy amennyiben ezek megakadályozására lépéseket tett volna, ezek hatáskörének túllépését jelentették volna, de egyébként úgy sem tudott a dolgról.

SPORT

KAOE—DKASE 1 : 1 (1 : 0). Szép eredményt ért el a DKASE csapata fővárosi testvéregyesülete ellen. A KAOE szép footballt mutatott be és az együttes jó játék erőt képvisel. A csapatban kevés a kiemelkedő klasszis, de egytől-egyig jó átlag játékosok. Legjobb emberük a kapus, a két hátvéd és a balszélső. A DKASE-n is meglátszik már a tréner munkája. A védelem elszántabb, a csatárok között több a megértés, csupán a lövészi készség gyenge még. A mérkőzés általában szép játékot eredményezett és különösen az első félidőben heves iramu és változatos volt. A vezető gólt Vida balszélső rugta a 36-ik percben. A második félidő már sokkal lanyhabb, a vendégek nem nagyon töre-

kednek eredményt elérni, a DKASE erősen veszélyeztetet és a 36-ik percben Ökrös a kifutó kapus mellett közelről kiegyenlített. A mérkőzést Balogh Imre kissé bizonytalanul vezette.

Kerületi bajnokság kiírása. A Magyar Birkózók Országos Szövetsége Keletmagyarországi Kerülete Debreczenben 1921 augusztus hó 7-én Keletmagyarország 1920—21. évi bajnokságaiért kerületi birkózóversenyt rendez 5 sulycsoportban és pedig: 1. Pehelysúly 60 kilogrammig, könnyűsúly 60—67 és fél kgr.-ig, közép A) suly 67 és féltől 75 kgr.-ig, közép B) suly 75—82 és fél kgr.-ig, nehézsúly 82 és fél kilogrammon felüliek részére. 2. A versenyen részt vehetnek a MBOSz Keletmagyarországi kerületéhez tartozó és a MBOSz, illetve a kerület által 1921 július 31-éig leigazolt összes egyesületek versenyzői. 3. A verseny a MBOSz szabályai szerint rendezetik. 4. Nevezések Paulovich Pál kerületi előadó Debreczen, Széchenyi-utca 23., I. emelet, nevezési díjak pedig dr. Kocsis Sándor ügyvéd, kerületi pénztáros (Debreczen, József kir. herceg-utca 8.) küldendők. 5. Nevezési díj 10 korona. 6. Nevezési zárlat 1921 július 31. este 8 óra. Nevezési díj nélkül, vagy elkésve érkezett nevezések nem fogadotnak el. 7. Nevezések indoklás nélkül visszautasíthatók. 8. Díjazás: Minden sulycsoport győztese MBOSz Keletmagyarországi kerület 1921. évi birkózó bajnoka címet s bajnok szalagon díszített nagy ezüst érmét nyer. A második helyezettek kis ezüst, a harmadik helyezettek nagy bronz érmét nyernek. 9. Az egyes sulycsoportok legalább 3 induló esetén tartotnak meg. 10. A verseny helye, kezdés idejét, valamint a mérlegelés idejét a Szövetség hivatalos lapjában: a Keletmagyarországi Sporthírlapban később fogjuk közhírré tenni, Debreczen, 1921 július hó 10. Bacsó Pál sk. kerületi elnök, Paulovich Pál sk. kerületi előadó. Láttá és jóváhagyta a Magyar Birkózók Országos Szövetsége birkózó szakosztálya részéről dr. Kossuth Ferenc sk. központi előadó.

Szombathelyi AK—DVSC 3 : 1 (2 : 1). A legjobb vidéki csapat címért folyó küzdelemben a DVSC szép eredményt ért el a legjobbnak mondott vidéki csapat ellen annak pályáján. A SZAK nem mutatta azt a nagy formát, amelyet vártak tőle és a mérkőzés meglehetősen durva volt, amelynek a DVSC mindkét hátvédje áldozata lett. A DVSC gólját Polanczky II. rugta a 16-osról. A mérkőzést Müllet (Győr) vezette.

DTE törpecsapat—DKASE törpecsapat 2 : 0 (1 : 0).

A Debreczeni Sport Club felkéri összes játékosait, hogy szerdán délután 3 órára a Nagyerdőn tartandó tréningre megjelenni sziveskedjenek. Intéző.

15,009—1921.

Hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város tanácsa közhírré teszi, hogy a város tulajdonát képező régi téglavető melletti 39 hold és 1037 négyszögöl területű földbirtok 1921. évi október hó 1-től 1924. évi szeptember hó 30. napjáig terjedő 3 évre 1—2 holdas parcellákban nyilvános árverés útján bérbe fog adatni.

A városháza kis tanácstermében megtartandó nyilvános árverés határideje folyó 1921. évi július hó 15-ik napjának délelőtt 10 órája.

A kikiáltási ár holdanként 1000 K, az árverelni szándékozók az árverés kezdetekor a kikiáltási ár 10 százalékát tartoznak ánatpénzzel az árverelő bizottságnál letenni.

Az árverési feltételeket a hivatalos órák alatt a városi számvékösségnél bárki megtekintheti.

Debreczen, 1921. évi július hó 8.

A városi tanács.

14,222—15,101—15,102—15,247—15,285
15,345—1921.

Hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város Tanácsa közhírré teszi, hogy a város tulajdonát képező Pusztalep, Kösülyszeg és Alomzug Kövesdy-féle alapítványi 342 kat. hold területű földbirtok 1921. évi október hó 1-től 1927. évi szeptember hó 30. napjáig terjedő hat évre, illetve bértilak építési kötelezettsége mellett 12 évre nyilvános árverés útján bérbe fog adni.

A városháza kistanástermében megtartandó nyilvános árverés határideje folyó 1921. évi július hó 15-ik napjának délelőtt 9 órája.

A kikiáltási ár 110,000 korona; az árverési szándékozók az árverés kezdetekor a kikiáltási ár 10 százalékát tartoznak bánatpénzül az árverelő bizottságnál letenni.

Az árverési feltételeket a hivatalos órák alatt a városi számvevő-ségnél bárki megtekintheti.

Debreczen, 1921. évi július hó 7.

A városi tanács,

FELELŐS SZERKESZTŐ:

Dr. SZATAI FERENC.

KIADJA:

Debreczen sz. kir. város és a Tiszántuli ref. egyházkerület könyvnyomda-vállalata.

Az „Egyetértés” szerkesztőségének és kiadóhivatalának telefonszáma: 4.

**Fűszerkereskedők
figyelmébe!**

Szeszből készült tiszta

Ecetet

legolcsóbban szállít

Neumann Béla és Tsa

gyári ecctraktára,

Csapó-u. 28.

Telefon 1090.

Aranyért, ezüstért,

platináért, hamis fogakért,

sőt minden régi ékszerért a legmagasabb napi árt

fizetem.

GRITSCH ékszerkereskedő,

Verbőczy-utca 2. (Iparkamara.)

Tiszántuli Pénzváltó Bank

Reinbold, Szilágyi és Társai, Debreczen, Csapó-u. 19. sz. Telefon: 566.

Foglalkozik a banküzlet minden ágazatával, bevált:

Mindenféle külföldi pénznemeket, arany- és ezüst érmekeket, idegen értékű csekket, utalványokat stb. a legmagasabb napi árfolyamon.

Értéktőzsdai megbízásokat vállal, külföldi átutalásokat teljesít a legelőnyösebb feltételek mellett. (Devizákat és külföldi kifizetéseket vesz és elad.)

Szappanosoknak szállít prima olvasztott fagygyut, csontszirt a legolcsóbban.

Timároknak pedig folyékony és szilárd tölgylakivonatot (tannint), olvasztott fagygyut, halzsirt, cserzőanyagokat stb.

Gép- és motorüzemek itt szerezhetnek be legolcsóbban henger- és kenőolajokat, benzint, gépszirt, szijjakat stb.

Tűzifát (cser, tölgy és bükkhasáb) vegontételekben szállít.

Terményeket (buzát, rozst, árpát, zabot, tengerit és hüvelyeseket) vásárol a legmagasabb napi áron.

DOLLÁR szokol, lei és mindenféle arany és ezüst pénz vétele és eladása

Tőzsdai megbízások. Külföldi kifizetések (Devizák).

RANKAI bankirodája

Debreczen, Degenfeld-tér 6. szám (Kenyérpiac). Telefon szám 209. és Piac-utca 87. szám (Frohner-szálloda). Telefon szám 407.



Eladó ház a Hatvan-utcai részben.

A Zsák-utca 7. sz. ház!

Azonnali be-költözésre át lesz adva a vevőnek:

két szobás, igen szép, modern utcai lakás, üvegezett verandával, világos pincével és egyéb mellékkel, ooo ségekkel, továbbá ooo

két tehénre való istállóval együtt!

A tulajdonos urnő az utcai új épület-szárnyban lakik.

Nagyon szép ház!!

Hét ablaka van az utcai fronton! Bájos kis udvar, befásítva, termő gyümölcsfák és szőlő-lugas. Az épületek igen jó karban vannak.



Akinek komoly szándéka van házat venni, olajat, amelyikbe rögtön be is költözhet, okvetlen és azonnal nézze meg ezt a házat, mert ezt hamar el fogják kapni.

Ezen ház felett is a NAGY LA-JOS Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik. — Ott teendő le a vételi foglaló.

Iroda: Veres-u. 9. sz.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetést díj nélkül lehet feladni, minden terjedési díj 1 K 50 Ft. Hirdetés 10 szög 50 koronáig, minden terjedési díj 2 koronáig. Hirdetés 20 szög 100 koronáig, minden terjedési díj 3 koronáig. Hirdetés 30 szög 150 koronáig, minden terjedési díj 4 koronáig. Hirdetés 40 szög 200 koronáig, minden terjedési díj 5 koronáig. Hirdetés 50 szög 250 koronáig, minden terjedési díj 6 koronáig. Hirdetés 60 szög 300 koronáig, minden terjedési díj 7 koronáig. Hirdetés 70 szög 350 koronáig, minden terjedési díj 8 koronáig. Hirdetés 80 szög 400 koronáig, minden terjedési díj 9 koronáig. Hirdetés 90 szög 450 koronáig, minden terjedési díj 10 koronáig. Hirdetés 100 szög 500 koronáig, minden terjedési díj 11 koronáig. Hirdetés 110 szög 550 koronáig, minden terjedési díj 12 koronáig. Hirdetés 120 szög 600 koronáig, minden terjedési díj 13 koronáig. Hirdetés 130 szög 650 koronáig, minden terjedési díj 14 koronáig. Hirdetés 140 szög 700 koronáig, minden terjedési díj 15 koronáig. Hirdetés 150 szög 750 koronáig, minden terjedési díj 16 koronáig. Hirdetés 160 szög 800 koronáig, minden terjedési díj 17 koronáig. Hirdetés 170 szög 850 koronáig, minden terjedési díj 18 koronáig. Hirdetés 180 szög 900 koronáig, minden terjedési díj 19 koronáig. Hirdetés 190 szög 950 koronáig, minden terjedési díj 20 koronáig. Hirdetés 200 szög 1000 koronáig, minden terjedési díj 21 koronáig. Hirdetés 210 szög 1050 koronáig, minden terjedési díj 22 koronáig. Hirdetés 220 szög 1100 koronáig, minden terjedési díj 23 koronáig. Hirdetés 230 szög 1150 koronáig, minden terjedési díj 24 koronáig. Hirdetés 240 szög 1200 koronáig, minden terjedési díj 25 koronáig. Hirdetés 250 szög 1250 koronáig, minden terjedési díj 26 koronáig. Hirdetés 260 szög 1300 koronáig, minden terjedési díj 27 koronáig. Hirdetés 270 szög 1350 koronáig, minden terjedési díj 28 koronáig. Hirdetés 280 szög 1400 koronáig, minden terjedési díj 29 koronáig. Hirdetés 290 szög 1450 koronáig, minden terjedési díj 30 koronáig. Hirdetés 300 szög 1500 koronáig, minden terjedési díj 31 koronáig. Hirdetés 310 szög 1550 koronáig, minden terjedési díj 32 koronáig. Hirdetés 320 szög 1600 koronáig, minden terjedési díj 33 koronáig. Hirdetés 330 szög 1650 koronáig, minden terjedési díj 34 koronáig. Hirdetés 340 szög 1700 koronáig, minden terjedési díj 35 koronáig. Hirdetés 350 szög 1750 koronáig, minden terjedési díj 36 koronáig. Hirdetés 360 szög 1800 koronáig, minden terjedési díj 37 koronáig. Hirdetés 370 szög 1850 koronáig, minden terjedési díj 38 koronáig. Hirdetés 380 szög 1900 koronáig, minden terjedési díj 39 koronáig. Hirdetés 390 szög 1950 koronáig, minden terjedési díj 40 koronáig. Hirdetés 400 szög 2000 koronáig, minden terjedési díj 41 koronáig. Hirdetés 410 szög 2050 koronáig, minden terjedési díj 42 koronáig. Hirdetés 420 szög 2100 koronáig, minden terjedési díj 43 koronáig. Hirdetés 430 szög 2150 koronáig, minden terjedési díj 44 koronáig. Hirdetés 440 szög 2200 koronáig, minden terjedési díj 45 koronáig. Hirdetés 450 szög 2250 koronáig, minden terjedési díj 46 koronáig. Hirdetés 460 szög 2300 koronáig, minden terjedési díj 47 koronáig. Hirdetés 470 szög 2350 koronáig, minden terjedési díj 48 koronáig. Hirdetés 480 szög 2400 koronáig, minden terjedési díj 49 koronáig. Hirdetés 490 szög 2450 koronáig, minden terjedési díj 50 koronáig. Hirdetés 500 szög 2500 koronáig, minden terjedési díj 51 koronáig. Hirdetés 510 szög 2550 koronáig, minden terjedési díj 52 koronáig. Hirdetés 520 szög 2600 koronáig, minden terjedési díj 53 koronáig. Hirdetés 530 szög 2650 koronáig, minden terjedési díj 54 koronáig. Hirdetés 540 szög 2700 koronáig, minden terjedési díj 55 koronáig. Hirdetés 550 szög 2750 koronáig, minden terjedési díj 56 koronáig. Hirdetés 560 szög 2800 koronáig, minden terjedési díj 57 koronáig. Hirdetés 570 szög 2850 koronáig, minden terjedési díj 58 koronáig. Hirdetés 580 szög 2900 koronáig, minden terjedési díj 59 koronáig. Hirdetés 590 szög 2950 koronáig, minden terjedési díj 60 koronáig. Hirdetés 600 szög 3000 koronáig, minden terjedési díj 61 koronáig. Hirdetés 610 szög 3050 koronáig, minden terjedési díj 62 koronáig. Hirdetés 620 szög 3100 koronáig, minden terjedési díj 63 koronáig. Hirdetés 630 szög 3150 koronáig, minden terjedési díj 64 koronáig. Hirdetés 640 szög 3200 koronáig, minden terjedési díj 65 koronáig. Hirdetés 650 szög 3250 koronáig, minden terjedési díj 66 koronáig. Hirdetés 660 szög 3300 koronáig, minden terjedési díj 67 koronáig. Hirdetés 670 szög 3350 koronáig, minden terjedési díj 68 koronáig. Hirdetés 680 szög 3400 koronáig, minden terjedési díj 69 koronáig. Hirdetés 690 szög 3450 koronáig, minden terjedési díj 70 koronáig. Hirdetés 700 szög 3500 koronáig, minden terjedési díj 71 koronáig. Hirdetés 710 szög 3550 koronáig, minden terjedési díj 72 koronáig. Hirdetés 720 szög 3600 koronáig, minden terjedési díj 73 koronáig. Hirdetés 730 szög 3650 koronáig, minden terjedési díj 74 koronáig. Hirdetés 740 szög 3700 koronáig, minden terjedési díj 75 koronáig. Hirdetés 750 szög 3750 koronáig, minden terjedési díj 76 koronáig. Hirdetés 760 szög 3800 koronáig, minden terjedési díj 77 koronáig. Hirdetés 770 szög 3850 koronáig, minden terjedési díj 78 koronáig. Hirdetés 780 szög 3900 koronáig, minden terjedési díj 79 koronáig. Hirdetés 790 szög 3950 koronáig, minden terjedési díj 80 koronáig. Hirdetés 800 szög 4000 koronáig, minden terjedési díj 81 koronáig. Hirdetés 810 szög 4050 koronáig, minden terjedési díj 82 koronáig. Hirdetés 820 szög 4100 koronáig, minden terjedési díj 83 koronáig. Hirdetés 830 szög 4150 koronáig, minden terjedési díj 84 koronáig. Hirdetés 840 szög 4200 koronáig, minden terjedési díj 85 koronáig. Hirdetés 850 szög 4250 koronáig, minden terjedési díj 86 koronáig. Hirdetés 860 szög 4300 koronáig, minden terjedési díj 87 koronáig. Hirdetés 870 szög 4350 koronáig, minden terjedési díj 88 koronáig. Hirdetés 880 szög 4400 koronáig, minden terjedési díj 89 koronáig. Hirdetés 890 szög 4450 koronáig, minden terjedési díj 90 koronáig. Hirdetés 900 szög 4500 koronáig, minden terjedési díj 91 koronáig. Hirdetés 910 szög 4550 koronáig, minden terjedési díj 92 koronáig. Hirdetés 920 szög 4600 koronáig, minden terjedési díj 93 koronáig. Hirdetés 930 szög 4650 koronáig, minden terjedési díj 94 koronáig. Hirdetés 940 szög 4700 koronáig, minden terjedési díj 95 koronáig. Hirdetés 950 szög 4750 koronáig, minden terjedési díj 96 koronáig. Hirdetés 960 szög 4800 koronáig, minden terjedési díj 97 koronáig. Hirdetés 970 szög 4850 koronáig, minden terjedési díj 98 koronáig. Hirdetés 980 szög 4900 koronáig, minden terjedési díj 99 koronáig. Hirdetés 990 szög 4950 koronáig, minden terjedési díj 100 koronáig.

**Allást keresők,
valamint akiknek alkal-
mazottra van szükségök
házvevők**

vagy

akik házukat el akarják adni,

eredményt csak úgy ér-
nek el, ha megfigyelik az

„Egyetértés”

hirdetési rovatát, mert ottan min-
dent biztosan megtalálnak, amire
szükségük van. ++++++

Ajánlat

Zongorázni tanítók kottából és cigányosan klasszikus és magyar nótákat. Cim a kiadóban. 2699

Okl. tanítónő javítóvizsgára előkészít Cim: Sándor Margit, Mester 35. 2905

Férfi, női fehérnemű varrást elvállalok. Mester-utca 21, keresztépület. 2902

Szülők figyelmébe! Tanulókat felvesz Fülöp Nővérek női divatterme Péterfia 14. 2901

Kereslet

Két jó munkás cipészegéd felvétetik. Nyil-utca 125, Berecz. 2906

Lakatossegédek felvétetnek. — Preisler gépműhely, Boldogfalva utca 6. 2909

Kifutó flu felvétetik Halmágyi divatházában. 2907

Bélyegzők

24 óra alatt készítettnek a Debreczeni Első Bélyegzőgyárban Piac-utca 81. Telefon: 653.

Tanuló lányok

felvétetnek Gyémánt nővérek női ruha varrodájában. Darabos-u. 40. sz. 2874

Bélyeggyűjtemény

3000 bélyeggel, albummal megvételre keresek. Váray, Burgundia-u. 13. 2912

Péztárnoknő

és egy gépirásban jártas irodistanót azonnali be-
lépésre keres Révi, Hat-
van-u. 76. 2904

Géplakatos

tanulók felvétetnek — Arany János-utca 37, Ehrenreichnál. 2903

Mindenes

bejárónő felvétetik a Svájci tejcsarnokban, lakással bíró előnyben részesül. 2910

Csizmadia-segédek

jó munkások felvétet-
nek. Rakovszky-utca
1, Mázló. 2913

Eladás

Szép

világos hálószoba butor
eladó. Nyil-utca 117.
sz. II. ajtó. 2811

Modern

mézpergető jutányos
áron eladó. Cim: Külső-
vásártér 15. 2867

Makulatur

5 kg-os csomagban el-
adó a kiadóhivatalban.

85 hold

szántó Berettyóújfalui
állomásnál kiadó vagy
eladó. Belvárosi Takar-
ékná'. 2908

**Szép családi
ház**

P.ladányban a fő-
utcan, másfél hold
udvarral, istállóval,
mágtárral s egyéb
mellékkeliségekkel
családi okok miatt
eladó.
Cim a kiadóban.

Méhész

a Boldogkert Egylet-
kert-u. 48. szám alatt
300 négyzetöglő területű
gyümölcsös és konyha-
veteményes föld csinos
kis pajtával és 9 csal-
lád méh Boczonádi kap-
tárban eladó. — Érte-
kezni Vigkedvű M.-u.
62. sz. 2911

Hivatkozunk az Egyetértés hirdetéseire.

Tiszántuli Pénzváltó Bank

árubizományi és általános ügynökség
Reinbold, Szilágyi és Társai
Debreczen, Csapó-utca 19. sz.
oo Telefonszám 566. oo

TÜZIFA.

Iparvállalatok, hentes és pék-
üzemek, szállodák, vendéglők,
testületek, bérházak és ma-
gánosok most lássák el ma-
gukat az üzembükhöz és a
téli fűtési szezonban szüksé-
ges tűzifával, mert az őszi
árusszállítások miatt a tűzifa
szállítása ismét nehézségekkel
fog járni, drágább is lesz és
még sem lesz fa. Most még
akadálytalanul lehet szállí-
tani, aránylag olcsón; cégünk
bármily mennyiségű prima
2—3 éves vágásu, egészséges

bükk-hasábfát

szállít vaggontételekben a leg-
előnyösebb feltételek mellett.
Megrendelések irodánkban egész
napon át eszközölhetők. oo oo oo

TÜZIFA,

bükk- és eser-hasáb, vaggontéte-
ben az állomáson azonnal át-
vehető, kisebb tételre fel-
vágva, házhoz szállítva, ölelve.
Pékeknek alkalmas száraz eser
és bükk botfa olesó áron kapható

Károly Ferenc József-ut 20.
LOVÁSZ fatelepen.

Apróhirdetések az Egyetértés
részére felvétetnek.

Vasuti menetrend füzetes
kiadása.

ÁRA 40 KORONA.

Hivatalos, kiadás, mely ma-
gába foglalja a megszállott
területek menetrendjét is és
október hó 1-ig marad
érvényben. — Kapható a

„MÉLIUSZ” könyvkereskedésben.